DIRECȚIA ÎNVĂȚĂMÂNT HÂNCEȘTI

Proba de evaluare la chimie, cl.IX - 45 min

Varianta I

1.Completați spațiile libere:                           





5p
a) Elementul chimic …se găsește în perioada a III-a, grupa a VI-a, subgrupa principală.

b) Elementul chimic …are în atom 16 electroni.

c) Elementul chimic …are în nucleu 11 protoni.

d) Elementul chimic … are repartizat electroni pe straturi 2 electroni, 8 electroni, 3 electroni

e) În șirul Na, Mg, Al, proprietățile de metal…
2. Selectaţi oxizii bazici , oxizii acizi , acizii, bazele,sărurile, indicînd denumirea lor:  10p
CaO; HCl; NaOH; CO2; Na2SO4;MgO;H3PO4;Ba(OH)2;CuCl2, P2O5.
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

3.Scrieți și egalați ecuațiile chimice, indicați tipul de reacție.



12p
Mg+O2=

CaCO3=

Zn+H2SO4=

Ca(OH)2+HNO3=

4.Scrieți ecuațiile chimice, ce corespund transformării:




12p
Na     Na2O       NaCl       NaNO3

NaOH
_____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

5.Calculați masa hidroxidului de cupru(II) cu cantitatea de substanță de 2 moli.   
5p
6. Calculează cantitatea de substanță și masa sării  obținute în urma reacției a 9.8 g acid sulfuric cu hidroxidul de sodiu.



















8p
Varianta II
1.Completați spațiile libere:

a) Elementul chimic …se găsește în perioada a II-a, grupa a IV-a, subgrupa principală.

b) Elementul chimic …are în atom 15 electroni.

c) Elementul chimic …are în nucleu 6 protoni.

d) Elementul chimic … are repartizat electroni  pe straturi 2 electroni, 7 electroni .
e) În șirul Mg,Ca, Sr,  Ba proprietățile de metal…
2. Selectaţi oxizii bazici , oxizii acizi , acizii, bazele,sărurile, indicînd denumirea lor:

Na2O; Ca(OH)2; HNO3; MgCl2; SO3;Li2O;Al(OH)3;H2SO4;CaCO3;N2O5.
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

3.Scrieți și egalați ecuațiile chimice, indicați tipul de reacție.

Ca+O2=

Mg(CO)2=

Na2O+H2SO4=

Al+HCl=

4.Scrieți ecuațiile chimice, ce corespund transformării:

Ca         Ca(OH)2          CaCl2       Ca(NO3)2

CaO
_____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

5.Calculați cantitatea de substanță de hidroxid de magneziu cu masa de 9.6g.
6. Reacționează 11.7 g de clorură de sodiu cu nitrat de Ag. Calculați masa și cantitatea precipitatului obținut.
Barem de notare, CHIMIA cl.IX
Barem de notare:

	Nota 
	10
	9
	8
	7
	6
	5
	4
	3
	2
	1

	Punctaj 
	51-52
	50-45
	38-44
	37-29
	28-22
	21--16
	15-11
	10-5
	5-2
	1


